

# 前8个月全国国企营业总收入394884亿元 利润同比增长6.1%

据新华社北京9月25日电 财政部25日发布数据显示,今年前8个月,全国国有及国有控股企业利润总额24093.1亿元,同比增长6.1%。其中,中央企业15992.9亿元,同比增长6.6%;地方国有企业8100.2亿元,同比增长5.1%。

根据财政部当日发布的数据,今年前8个月,全国国有及国有控股企业主要经济指标继续保持增长态势,国

有企业营业总收入394884.0亿元,同比增长7.4%。其中,中央企业228599.3亿元,同比增长5.8%;地方国有企业166284.7亿元,同比增长9.7%。

营业总成本方面,今年前8个月,国有企业营业总成本381179.9亿元,同比增长7.7%。其中,中央企业217295.3亿元,同比增长6.0%;地方国有企业163884.6亿元,同比增长

10.0%。数据还显示,今年前8个月,国有企业应交税费30059.8亿元,同比下降0.3%。国有企业成本费用利润率6.4%,下降0.1个百分点。

数据显示,国有企业资产负债水平继续下降。截至8月末,国有企业资产负债率为64.4%,下降0.1个百分点。其中,中央企业为67.5%,下降0.2个百分点;地方国有企业为62.2%,与上年同期持平。

## 70年“消费账单” 见证百姓消费升级路

据新华社北京9月25日电 《经济参考报》9月25日刊发题为《70年“消费账单”见证百姓消费升级路》的报道。文章称,新中国成立70年来,伴随经济的飞跃式发展,居民收入大幅增长,居民消费水平明显提高。从1956年人均消费支出仅为88元,到2018年人均消费支出达到19853元,名义增长224.1倍。从“吃饱穿暖”到“吃好穿美”,从实物消费到服务消费,70年“消费账单”见证百姓消费升级路。

“新三年,旧三年,缝缝补补又三年”是新中国成立初期城乡居民穿着状态的真实写照,随着我国经济快速发展,城乡居民对衣着的需求从“穿暖”转为“穿美”,服装的名牌化、时尚化和个性化成为人们的新追求。2018年城镇居民人均衣着

消费为1808元,比1956年增长53.6倍;2018年农村居民人均衣着消费为648元,比1954年增长82.0倍。

恩格尔系数不断下降。2018年全国居民恩格尔系数为28.4%,比1978年降低35.5个百分点。关利欣指出,城乡居民消费用于居住、医疗保健、交通通讯、教育文化娱乐等服务项目的支出占比明显提升,居民消费实现了从非耐用消费品转向耐用消费品和服务消费的升级。

新中国成立70年来,居民消费从注重量的满足转向追求质的提升,消费结构不断改善。满足基本生活需求的消费品零售额占全部零售额的比重明显下降,2018年限额以上单位商品销售类值中,粮油食品饮料烟酒、服装鞋帽针纺织品类商品占比分别为14.5%和10.1%,分别比1952年食品、服装类商品

零售额占社会消费品零售总额的比重降低39.1和8.3个百分点。

随着居民生活水平的稳步提高和市场供给端的长足进步,消费热点还由满足人民群众物质生活需求的实物消费向体现人民美好生活需要的服务消费转变,大众餐饮、文化娱乐、休闲旅游、教育培训、健康养生等服务消费成为新的消费热点。

商务部流通产业促进中心服务业处处长陈丽芬对《经济参考报》记者表示,70年居民消费升级之路显示,我国通过不断提高居民收入水平,为扩大消费提供购买力源泉;持续多元开放、竞争有序的市场化格局形成,为消费扩大提供坚实的载体基石;不断深化改革开放,不断健全的体制机制,为消费扩大提供根本保障。

## 不锈钢期货挂牌上市

### 钢铁业风险管理工具进一步完善

据新华社上海9月25日电 继螺纹钢、铁矿石等钢铁产业链上重要大宗商品上市期货交易后,全球主要交易市场首个不锈钢期货合约25日在上海期货交易所挂牌上市,钢铁业的风险管理工具进一步完善。

不锈钢是我国特钢行业最主要的钢铁品种,上市的不锈钢期货合约以304奥氏体不锈钢冷轧卷板作为标的,交易单位每手5吨,最低交易保证金为合约价值的5%。

目前我国是全球最大的不锈钢生产国,2018年不锈钢粗钢产量接近2671万吨,占全球产量的50%以

上。与境外发达经济体市场集中度高、流通以直供为主的情况不同,我国不锈钢生产与消费均较分散,价格波动剧烈,市场避险需求强烈。

“上市期货交易,企业就可以利用期货工具管理价格风险,同时期货市场传递出的价格信号,也可以更好指导企业安排生产经营。”佛山泰裕达集团副总裁简杰坤说。

上海期货交易所理事长姜岩表示,交易所已上市螺纹钢、线材和热轧卷板等钢铁期货品种,不锈钢期货上市后,将构建起从普碳钢到特钢的产品序列,更好发挥

钢材期货服务钢铁产业的集聚效应。

不锈钢期货也是上海期货交易所成立20年来的第20个上市品种。数据显示,今年1-8月份,上期所累计成交9.2亿手,累计成交额72.1万亿元,同比增幅均在20%左右。

### 遗失声明

收费标准:标题100元,内容6元/字;  
个人证件:100元/证(50字内)。  
咨询热线:0756-2611111

遗失声明

珠海市香洲天霓商行遗失营业执照正副本,注册号:440402600047651,声明作废。

## 虚构或夸大投资项目 警惕名基实贷的“伪私募”

据新华社北京9月25日电 近日,中国基金业协会郑重提醒投资者警惕冒用该协会名义虚假审批私募基金违法行为。此前,该协会接到举报,有不法分子冒用协会名义和公章,虚假制作《关于准予盈圣创投5年封闭运作战略配售灵活配置混合型非证券类投资基金(LOFI)注册的批复》,诱导和欺骗广大投资者。

该协会相关负责人表示,这种行为严重损害了广大投资者的利益,扰乱了私募基金行业秩序,该协会对此违法行为予以强烈谴责,并将采取相关法律措施。

业内专家介绍,投资者在投资私募产品时应该擦亮眼睛,防止掉入“假私募”“伪私募”背后的几大圈套。

套路一,公开募集。通过公

众传播媒体或者讲座、报告会、分析会和布告、传单、短信、微信、博客、电子邮件等方式向不特定对象宣传推介。没有投资者适当性管理制度,向非合格投资者募集资金。

套路二,保本保息。虚构或夸大投资项目,以投资标的大股东个人担保、投资标的关联机构担保等方式,承诺给予投资者保本、承诺给予投资者固定收益、承诺定期付息等。

套路三,名基实贷。没有主动的风险管理,约定由基金管理人关联方、投资标的大股东或关联方溢价回购,从而达到变相从事放贷业务的目的。

套路四,未到协会备案。以私募基金名义宣传、募集,但未到基金业协会办理产品备案手续。

## A股低开低走 主要股指全线回调

据新华社上海9月25日电 短暂反弹未能延续,25日A股低开低走,主要股指全线回调。科创板迎来新股N天祭,首日涨幅超过221%。

当日上证综指以2977.67点的全天最高点小幅低开,此后缓步下行,尾盘以全天最低点2955.43点报收,较前一交易日

跌29.91点,跌幅为1%。

深证成指收报9671.06点,跌140.32点,跌幅为1.43%。创业板指数跌1.30%,收报1672.65点。中小板指数表现疲弱,收报6110.03点,跌幅达到1.78%。

沪深两市个股普跌,仅500多只交易品种上涨。不计算ST个股,两市30多只个股涨停。

## 周四2925点附近或有反弹



今天大盘低开低走,收出光头光脚的阴线,回补了9月5日的跳空缺口,如果说这次调整是以回补该缺口为目标,则目标已经达到,明天2925点附近就应该有反弹,甚至30日均线(目前位于2937点)应该就有小反弹出现。

但是,目前面临长假的压力。根据深交所和上交所的安排,10月1日(星期二)至10月7日(星期一)休市,10月8日(星期二)起照常开市。这7天的长假,国际上有些什么利空消息出现,谁都无法预估,不如落袋为安,轻轻松松过节。对于大资金来

说,不可能在长假前最后一个交易日集中兑现,“打提前量”是大家一致的想法,所以才会出现9月17日和今天的大跌,而这两天的大跌都主要由今年涨幅较大的科技股杀跌引起,更进一步印证了机构“见好就收”的策略。

旅游板块今天表现并不是很出色,仅有天目湖盘中大涨近8%,绩优股中国国旅和宋城演艺收红,目前离长假还有3个交易日,理论上还有机会。

今天表现出色的是食品板块,来伊份涨停,盐津铺子、三只松鼠大涨逾7%,这些都是零食概念股,属于广义上的“旅游度假”概念。

2019.9.25(营长)  
(本版文章不构成投资建议,据此操作风险自担。)

## 10万元模拟操作 (9月26日)

起始日期	2019.1.2	起始资金	100000元
操作回顾	周三未操作。		
操作计划	广生堂任何一天见到35.1元则买入1000股。		
操作理由	广生堂短线图形再度走坏。		
目前持股	广生堂2000股(市值77800元 成本52840元)		
股票市值	77800元	资金余额	94160元
总市值	171960	赢利率	71.96%